
 

 

 

 

 

 

＜前期学校評価の結果をお知らせします＞ 

 ７月には，学校評価アンケート（保護者・児童）にご協力をいただき，ありがとうございました。結

果がまとまりましたので，ご報告します。学校評価から，本校の教育活動や学校運営等の取組を検証し，

改善を図り，信頼に応える学校づくりを進めていきます。今後とも，本校の教育活動へのご理解・ご協

力をお願いします。 

 

○保護者アンケートより 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ～前期学校評価号～ 

 
質問項目 

Ｒ２ 

前期 

Ｒ１ 

後期 

３Ｐ以上 

増減 

１ 
学校の取組がよくわかり，相

談しやすい。 

80.0 

% 
  

２ 
お子さんは，「授業がよくわ

かる」と思っている。 

81.5 

% 
  

３ 

お子さんは，宿題や自学ノー

トなどで。10 分×学年以上の

家庭学習をしている。 

66.0 

% 

71.4 

% 
↓ 

４ 

お子さんとよく本の話をし

たり，一緒に読書したりして

いる。 

40.2 

% 

51.9 

% 
↓ 

５ 
お子さんは，学校に楽しく通

っている。 

92.2 

% 

91.9 

% 
→ 

６ 
お子さんは，家庭や地域で挨

拶をしている。 

83.1 

% 

78.8 

% 
↑ 

７ 
お子さんは，進んで運動に取

り組んでいる。 

73.4 

% 
  

８ 

お子さんは，ゲーム・インタ

ーネットについて，家庭で決

めたルールを守っている。 

66.5 

% 
  

９ 

お子さんは，早寝早起き朝ご

飯の規則正しい生活を送っ

ている。 

84.3 

% 

76.0 

% 
↑ 
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長子配付 



 質問１「学校の取組がよくわかり，相談しやすい。」では肯定的評価（「よく当てはまる」＋「当ては

まる」）が 80.0%でした。前年度は，“取組について”は 94.0%，“相談しやすいについて”は 92.0%

でした。これから一層，学校の様子をお伝えすること，細かなこともご家庭と連絡・連携を行い，皆さ

んのご理解を得られるようにして参ります。 

質問８「お子さんは，ゲーム・インターネットについて，家庭で決めたルールを守っている」では，

ルールを守ることができない児童が 33.4%でした。コロナの影響なのかもしれませんが，健全な成長に

は注意が必要です。保健の学習や委員会活動の取組を進めると共に，ご家庭との連携を進めていきたい

と考えています。 

 

○保護者アンケートの記述より 

 自由記述では，うれしいお言葉をたくさんいただきました。一方で，学校の取組等に対して，質問を

頂きました。以下に主な質問とその回答を載せます。ご質問に応えられていない場合や，新たなご質問

やご意見がある場合は学校へご連絡ください。 

 ・コロナウィルスの休校で学習の遅れはあるのか，また，児童の姿に変化はあるのか。 

  →１学期終了時点で，予定していた１学期分の学習内容はほぼ終了しました。短い夏休みでしたが，

その期間に学習を進めることができました。また，ご家庭で丁寧に学習を見ていただいたおかげ

で，学校生活も元気に送っています。２学期が始まり，新たな生活様式にも慣れた様子が見られ

ています。 

 ・宿題以外の学習に熱心に取り組めない。10分×学年の家庭学習が不十分である。 

  →本校では，手本となる自学ノートの掲示を行い見て学ぶ機会を得る活動や，「家庭学習バッチリ

ウィーク」で家庭と連携して家庭学習の定着を図っています。個別の声かけや保護者の皆さんへ

の連絡を行い，家庭学習での基礎学力の定着と，自分で計画を立てて学習する力を育みたいと思

っています。 

 ・学校に保護者が行くことが少なくなり，学校の様子が分かりにくくなった。 

  →前述の学校だより・学年だよりなどのお知らせだけでなく，ホームページ（「学びの広場」 ID:hoku

パスワード:2020）への画像・動画の掲載を進め，学校の様子がより見える・分かるようにして

いきます。 

 ・連絡帳以外の学校での様子を知るための相談手段が分からない。 

  →学校からは確実な連絡のため連絡帳を使うことが多いです。しかし，お話ししたい内容が多岐に

わたる場合など，直接お話ししたいときには電話をすることにしています。保護者の皆さんも，

お子さまの気になることで，端的な文章に表すことが難しい場合，ぜひ電話でのご連絡をお願い

します。直接お話しすることで様子を詳しくお聞きすることができ，ありがたいです。（学校電話

番号：276-1265（18:30～7:30 は留守番電話となっています。）） 

 ・コロナウィルスで再び休校になることを想定しての準備はあるのか。 

  →オンラインを用いた取組の準備も進めています。現在，全ての授業をオンラインで行うことはネ

ットワーク状況等から難しいのではないかと考えています。しかし，これから全児童へのタブレ

ット端末の配備を，国・県・市によって進める計画があります。配備されれば休校になっても，

朝の会・終わりの会や授業をオンラインで実施するなど，今後，何ができるかを準備していきた

いと思っています。 

 



 

○児童アンケートより 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度北陽小では，どの子にもわかる授業を行うため，授業のゴールを明確にし，

見通しをもって学ぶことに力を入れています。また，掲示物等を活用した既習のふり

返りや ICT機器の活用で活動・内容の“見える化”を図ることにも取り組んでいます。

その結果が，質問１・２の向上につながっているのではないかと考えています。 

新学習指導要領の「主体的・対話的で深い学び」を目指し，

前述のような手立てを取りながら，どの子にもわかる授業をよ

り進めていきたいと考えています。今後とも，よろしくお願い

します。 

 
質問項目 

Ｒ２ 

前期 

Ｒ１ 

後期 

３Ｐ以上 

増減 

１ 
授業の内容はよく分かります

か。 

95.3 

% 

93.5 

% 
→ 

２ 
授業中，自分の考えを書いてい

ますか。 

82.8 

% 

80.2 

% 
→ 

３ 
自分の言葉でまとめ，ふり返り

を書いていますか。 

88.4 

% 
  

４ 
授業では，難しいことでもあき

らめずに，取り組んでいますか。 

91.7 

% 
  

５ 
10分×学年以上の時間，宿題や自

学ノートをしていますか。 

84.1 

% 

83.5 

% 
→ 

６ 
学年のめあての本を，よく読ん

でいますか。 

83.5 

% 

76.8 

% 
↑ 

７ 学校は楽しいですか。 
92.6 

% 

90.8 

% 
→ 

８ 
毎月の生活目標に，すすんで取

り組んでいますか。 

89.3 

% 
  

９ 
みんなで話し合って何かを成し

とげていますか。 

86.7 

% 
  

10 
体育の授業で，たくさん運動し，

体力がついてきていますか。 

93.8 

% 

90.5 

% 
↑ 

11 
ゲーム・インターネットは家の

ルールを守っていますか。 

87.5 

% 
  

12 
早寝・早起き・朝ご飯で，規則正

しい生活をしていますか。 

87.2 

% 
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